



在阔别大银幕10年之久,微博直播“二审风波”尘埃落定过后,导演娄烨终于带着新片亮相了,近日,云集娄烨新老拍档郝蕾、秦昊、齐溪、祖峰、朱亚文、常方源的电影《浮城谜事》在北京举行媒体试映场。在这部情欲、暴力、出轨、犯罪、人性等多元元素纠葛的影片里,娄烨讲述了一个看上去极其熟悉却又不乏离奇的故事。不少记者评价相比以往的娄烨作品,《浮城谜事》故事性更强,线索看似凌乱,但剪辑清楚。据悉,影片将于10月19日在全国公映。

《清风茶社》唱响绿城广场

昨天下午,展示郑州纪检监察系统在“惩防体系”建设创新成就的大型现代豫剧《清风茶社》在绿城广场演出,引起了观众强烈的情感共鸣,现场掌声阵阵。

此次活动由市委宣传部主办,《清风茶社》为郑州“廉政文化周”活动之一,之前还安排了优秀爱国主义影片展映、廉政折子戏展演、廉政戏曲演出等一系列文艺展演活动。“廉政文化周”活动凸显了地方和时代特色,群众喜闻乐见。

记者 尚新娟

省内50余位艺术家参演《李豁子的婚事》 电影里随便哪个都是“角儿”

昨天,由河南省曲剧团拍摄的戏曲电影《李豁子的婚事》在新密开机。

戏曲电影《李豁子的婚事》是根据省曲剧团1994年参加河南省第五届戏剧大赛的获奖剧目《李豁子离婚记》改编而成,王明山担任编剧,卢卫国担纲导演,著名曲剧表演艺术家胡希华饰演“李豁子”,女主角“孙玉莲”由省曲剧团优秀青年演员晋红娟饰演。90多岁高龄的国家级非遗代表性传承人、戏剧表演艺术家马骥和牛长鑫、张宝英、汤玉英、孟祥礼、申小梅、李树建、王善扑、金不换等多位艺术家在片中饰演角色,笑星范军将在片中饰演差役。

此外,还将有三四十位艺术家临时客串群众演员,这部戏的庞大阵容将是河南曲剧版的《建国大业》。据介绍,该电影将于11月上旬杀青。

记者 尚新娟

回应陈光标赠别墅 莫言家人:无功不受禄

近日,当陈光标要送给莫言一套别墅的微博,在网上刚一公布,立即引起了大批网友对“标哥”的热议和质疑。不少网友直接批评陈光标是在借莫言获诺贝尔奖的“莫言热”,对自己的知名度进行炒作。

针对此消息,记者立即连线莫言的二哥、暂时兼莫言“新闻发言人”的管谟欣,他代表莫言回应说:“不可能的事吧,世界上哪有这么美的好事?陈光标可能是说着玩的哦?大家最好不用信。陈光标真心要送,他为什么不在莫言获诺贝尔奖之前送呢!”莫言的父亲莫贻凡,在一旁听到了管谟欣与记者的交谈,他表示:“不要!不要!我家儿子莫言是庄稼人出身,不是自己劳动得来的东西,俺儿子不要。”

杜恩湖

《浮城谜事》看片获肯定 用情欲、暴力展现当下生活 主演秦昊这么说——

男人看了,不敢吭声 女人看了,不敢相信 娄烨这孙子就是太残酷

不署名 很坚决 控制激情戏 求公映

虽因“二审风波”已选择不署导演名,但娄烨对这个问题并不想多谈。“我不太想说审查的事,既然我们达成了共识,那么大家就请看电影,不要再管不高兴的事。”而当有媒体质疑,看片后发现影片中似乎并没有什么会涉及到审查的“限制级内容”,“二审”莫非炒作时,娄烨的回答很坦然:“问题是我确实是受到了二次审查。”他反复强调目前所呈现的电影的不易,“你们现在看到的《浮城谜事》是很多很多人共同努力的结果”。

不同于对“二次审查”3秒23格淡出处理

的无奈,娄烨表示可以接受第一次审查时的意见。“中国的确是没有电影分级制度的,任何小孩子都能进影院看任何电影。所以性爱方面的呈现需要删减控制,我完全接受。毕竟我希望这部电影在国内上映。”谈到此处,已淡出内地大银幕多年的娄烨语气里透出渴望。“自己的电影很长时间不能在自己的国家上映,对于一个导演而言,这是很遗憾的事。”他还表示,《浮城谜事》海外销售情况很好。“国外上映版本没有经过二审——那3秒23格淡出处理的,我就有署名。”

新作定《推拿》 演员再用郭晓冬秦昊

《浮城谜事》结局处,导演仅有寥寥几字的一行字幕收了尾,对于诸位主人公的未来,影片似乎并未给出明确交代。是否“谜”还在继续?对此,娄烨解释说:“其实在电影三分之二的地方,谜已经让大家看清了,而更重要的是谜之后的事情。生活在继续往下走,每个人的生活也都会有所改变。”而对于该片,主演秦昊则表示:“看了《浮城谜事》,估计男人心里会有点触动,不敢吭声。女人看了,恐怕不敢相信。哎,娄烨这孙子就是

太残酷。”

当天,导演娄烨正式宣布自己的下一部影片《推拿》于16日正式开机。《推拿》改编自作家毕飞宇的同名小说,该小说曾获2011年第八届茅盾文学奖,首次聚焦盲人推拿师这一特殊群体,展现他们的喜怒哀乐。娄烨的老搭档——《颐和园》的郭晓冬以及三部电影的合作者秦昊和青年演员黄轩,都将加盟《推拿》,女演员里已经确定梅婷加盟。

程瑛

看片发布会 口味变轻 故事性强

取材于真人真事的网络直播贴《看我如何收拾贱男与小三》,《浮城谜事》可谓“一出命案、双重生活、三角奇情”。

影片由一场车祸开篇,牵出围绕男主角乔永照展开的错综复杂的情感故事。妻子与小三因各自的孩子成为朋友,却因一次谈心时的“不经意一指”引发一系列猜疑、报复以及所有谜底揭晓。究竟是小三有意为之?还是妻子施计挑拨?而小四、小五的出现是偶然还是必然?

在《浮城谜事》中,娄烨用环环相扣的逻辑性将一个微观故事演绎出现代社会的大特征。尽管相比其以往的作品,《浮城谜事》口味变轻不少,但片中仍不乏男主角与多位女星各类激情戏。而正如娄烨此前对于“二次审查”的抗议——不署导演名,在试映尾声,字幕打出时,记者只看到编剧中娄烨的名字,并未出现电影一贯的“某某导演”字样。

“大地之子·王刚当代艺术展”宁波美术馆开幕 河南的“老万”折服宁波艺术家

昨日上午,宁波美术馆迎来“大地之子·王刚当代艺术展”的隆重开幕,这是“大地之子”系列展览的第二站。该展览由河南省文化厅、河南省教育厅、河南省文联共同主办,宁波美术馆、河南省美术馆、河南省美术家协会等承办。本次展览汇集王刚先生精品力作近200件,涵盖油画、素描、雕塑、影像、行为艺术等多种艺术形式,展览将持续至10月31日。

王刚创作的以“老万”为主题的系列作品在中国当代艺术界独树一帜,同时蜚声海外。著名艺术评论家殷双喜称其作品“空间规模与视觉震撼都前所未有”。宁波市文联副主席、宁波美术馆馆长韩

利诚称:“王刚的作品根植于中原厚土的文化积淀,源发于对农民工群体的真挚而朴素的人文关怀。‘老万’系列作品带给观者的是一种感动,亲切之感油然而生。观众可以从其中追寻生命的意义,获得有关人的生存与空间的新体验。”同时他也感谢河南省美术馆把《大地之子》展览带到宁波,让宁波人民近距离感受中原文化的厚重与博大。

河南省美协副主席、河南省美术馆馆长化建国表示:“这是河南省美术馆推广河南本土艺术家计划的首创,以后还会把河南的国画、书法等艺术形式推广到宁波。”展览现场一位宁波当地的油画家表示:“早就从网上看过王刚的‘老万’系列作

品,但这么近距离地欣赏还是第一次,确实很震撼,特别是这幅高4米多、宽12米多的大《黄河》,让我彻底感知了中原文化的博大与精深。”

王刚曾向河南省慈善总会捐赠一幅价值约百万元的油画《大风景》,由省慈善总会组织拍卖,所得善款以“老万基金”专项资助需要救助的农民工及农村失学儿童。在此次展览的开幕式上,王刚将向宁波美术馆捐赠油画代表作《老万头像》,油画规格为1.8米x2.2米,这是王刚在国内外颇有影响的标志性作品,其艺术价值与社会价值不可估量。随后还将在宁波美术馆举办“大地之子·王刚当代艺术展”主题研讨会。

记者 尚新娟

赵雅芝与“霍元甲”偷情 被老公暴打使腿上留疤?

日前,赵雅芝夫妇出席某活动时,细心的记者发现赵雅芝左腿还有一条长长的疤痕,让人联想到赵雅芝曾被老公毒打的往事。

在1978年左右,喜剧《剥错大牙拆错骨》开拍,请了赵雅芝、“霍元甲”黄元申做主角,二人合作日久生情。当时赵雅芝的丈夫黄锦棠在家捡到那些寄给阿芝的感情信,酒酣之时向某周刊老总诉苦,该老总于是拿了那些信公开刊出,弄得黄元申和阿芝两人颜面尽失。之后有香港八卦媒体爆出,赵雅芝老公黄锦棠在家内将赵雅芝一阵毒打泄愤,虽然两名当事人之后极力否认,但这件事很快就成为当时娱乐圈的一大新闻。

佳佳